АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
«СТАНДАРТЫ И МЕТРОЛОГИЯ»

ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

об организации образовательного процесса и создание 
условий для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями 
здоровья по дополнительны профессиональным программам

1.Организационно-нормативные обеспечение
Деятельность по организации получения образования по дополнительным профессиональным программам обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидами регулироваться локальными нормативными актами Организации: уставом, положением об организации и проведении текущего контроля знаний и промежуточной аттестации обучающихся, порядком обучения по индивидуальному учебному плану, режимом занятий обучающихся и др.

2. Кадровое обеспечение Организации
[bookmark: _GoBack]С целью улучшения качества обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья или инвалидов, улучшения психологического климата и внедрения современных технических средств обучения для организации сопровождения на всем протяжении обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов в Организации приказом директора от 29.12.2017 №64-Д назначено ответственное лицо, а при необходимости Организация предоставляет сурдопереводчика, сурдопедагога, тифлопедагога и других специалистов.
Все педагогические работники Организации прошли обучение по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Создание безбарьерной среды, организация и осуществление образовательной деятельности при обучении лиц с ограниченными возможностями здоровья» (40 часов)

3. Доступность зданий и помещений Организаций и безопасного в них нахождения
В настоящее время территория Организации частично соответствует условиям беспрепятственного, безопасного и удобного передвижения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. В Организации имеется возможность доступности путей движения, а именно:
- при входе в здание имеется кнопка-вызов с указателем;
- при входе в здание имеется табличка с названием Организации со шрифтом Брауля;
-на ступеньках лестниц имеются маркировка-желтые ленты, для лиц с ограниченными возможностями;
-при входе в здание имеется тактильная плитка;
- здание оборудовано подъемным устройством - лифт,
-лифт оборудован кнопками для слабовидящих,
-на дверях имеются контрастные указатели.
   При организации образовательного процесса обычно в стандартной аудитории первые столы в ряду у окна и в среднем ряду предусмотрены для обучающихся с нарушениями зрения и слуха, а для обучающихся, передвигающихся в кресле-коляске, выделяются 1-2 стола в ряду у дверного проема.
